

“大头”的位置让人挤了？

传李玮锋冯潇霆离开韩联赛 明年或重返中超

□据 新浪体育

12月8日，韩国媒体突然传出一条惊人的消息，效力于韩国双雄水原三星和全北现代的两名中国后卫李玮锋和冯潇霆离开各自的球队回国！其中文中更明确指出目前国家队中的头号中卫冯潇霆的去向是中超新军广州恒大。

【原因】 马托回归挤掉“大头”位置

李玮锋突然离开水原，这让很多中国球迷甚至是中国媒体都始料不及。就在亚冠分组抽签揭晓后，李玮锋面对中国媒体的采访还表态“回到上海如果再进球还会鞠躬致歉”，但就在一天后，根据韩媒《日间体育》消息，水原三星在日本请回了2005年离开球队的韩国联赛最佳后卫克罗地亚人马托后，宣布放弃李玮锋。

31岁身高1.91米的克罗地亚人马托司职中卫，在去J联赛前他曾经效力水原三星数个赛季，深受球迷喜爱。他不仅防守能力出众，且进球效率颇高，2005赛季还被评为赛季最佳后卫。但2005赛季后马托转投J联赛加盟大宫松鼠，正是在这样的情况下，水原三星主帅车范根从中国引进了郁郁不得志的李玮锋，而后者也开始了全新的生涯。

李玮锋的离开完全没有征兆，本赛季虽然恩师车范根中途下课，但新上任的韩国人尹成孝对李玮锋同样重视，让他坐稳了主力右边后卫的位置。李玮锋也得以帮助球队拿下了韩国足协杯冠军并杀入亚冠联赛。在下半赛季中，李玮锋在右后卫位置展现了相当



李玮锋



冯潇霆

强悍的进攻火力，打进一球并入选了一次韩国联赛的最佳阵容。当时水原对于李玮锋的态度是尽可能再挽留一年，而李玮锋自己也曾表态：愿意为水原再打亚冠。

然而《日间体育》公布了马托回归的消息，并声称正是因为如此，水原才决定不会与李玮锋续约。这意味着李玮锋不得不重新寻找自己的下一个东家，从现在看起来，回国或许是这位已经年逾30的老将的最好归宿。而凭借他的能力与名气，相信很快就将成为国内各家豪门争抢的对象。

【去向】 冯潇霆加盟恒大 李玮锋或入鲁能

两名中国强力后卫离开K联赛返回中超的消息，不仅对中国足球圈，对韩国方面的震撼也是相当大的，韩国媒体Khan.kr在文

中提到，冯潇霆离开全北，他的目标就是韩国名帅李章洙执教的广州恒大。据悉，广州恒大此次将为冯潇霆的转会支付人民币500万元左右。但对于李玮锋，Khan.kr在文中没有明指他的下一步去向。

从现在的消息看，李玮锋很可能回国效力，恒大已经多次传出与李玮锋的“绯闻”，急于寻求中后卫的他们也向李玮锋抛出了橄榄枝。此外，鲁能也曾多次想要引进李玮锋。目前来看，如果他与水原解约，很可能会考虑加盟鲁能。

如今困扰李玮锋回国的另一个问题就是当初他被足协禁赛的8场比赛，之前足协相关人士曾表态，即便“大头”回国后“禁令”也会继续适用。如果真是如此，那么无论是谁引进李玮锋都要先吃一个暗亏。当然，如今足协的相关领导都发生了改变，李玮锋同样也有被“减刑”的可能。



□据 新华社电

“小皇帝”詹姆斯8日带领迈阿密热火队在客场挑战犹他爵士队，他三分球5投3中，得到全场最高的33分，帮助球队以111:98击败主队获得六连胜。

韦德为热火队贡献了28分和4次助攻，波什拿到14分，詹姆斯也有9次助攻和7个篮板入账，这三大“巨头”共为球队砍下75分，为热火队一个月前主场遭爵士队逆转成功复仇。

前两节比赛中，热火队曾一度领先爵士队10分，但当第三节比赛剩4.15秒结束时，顽强的爵士队以78:77反超。不过热火队在第四节没有让逆转的悲剧再次上演，在末节比赛开始后不久就打出了一波12:3的小高潮，取得了89:80的领

先优势，并且没有再给对手翻盘的机会。

杰弗森拿到爵士队全队最高的25分和11个篮板，威廉姆斯则为客队贡献了21分和12次助攻。

波士顿凯尔特人队主场迎战丹佛掘金队的比赛中，阿伦和加内特分别拿到28分和17分，带领主队以105:89力克对手，这也是凯尔特人的八连胜，而掘金队主帅卡尔成为NBA历史上第七位“千胜教头”的时间也被再次推迟。

凯尔特人在第一节就以35:21领先，掘金队第二节开始反击，并且在第二节将比分差距缩小至7分。但是阿伦和皮尔斯紧接着又打出了一波8:2，并将掘金队压制到了比赛最后一刻。

另外一场比赛中，圣安东尼奥马刺队在主场以111:94战胜金州勇士队，帕克拿到19分和9次助攻，布莱尔则为主队贡献了15分和13个篮板。勇士队的威廉姆斯砍下全场最高的31分。

在8日进行的另外几场比赛中，芝加哥公牛队以88:83战胜克里夫兰骑士队，多伦多猛龙队110:113不敌纽约尼克斯队，俄克拉荷马雷霆队111:103力克明尼苏达森林狼队，印第安纳步行者队95:97惜败密尔沃基雄鹿队，新奥尔良黄蜂队93:74客场大胜底特律活塞队，孟菲斯灰熊队104:98战胜菲尼克斯太阳队，华盛顿奇才队91:116负于萨克拉门托国王队，洛杉矶湖人队87:86险胜洛杉矶快船队。

洛阳名哨付向阳 将执法亚残运会

□记者 李英杰

昨日下午，洛阳“名哨”付向阳启程奔赴广州，他是唯一一名执法亚残运会的洛阳籍裁判。

付向阳是洛阳理工学院职工。近年来，付向阳一直活跃在绿茵场上，无论是省市的业余联赛、省运会大学生组比赛，还是全国各级青少年足球赛，都能看到他执法的身影。据付向阳介绍，他此次执法亚残运会，也将与伊朗球员拉苏尔·阿塔沙弗鲁兹再度前缘。

2008年9月8日，当时43岁的付向阳作为主裁判执法北京残奥会七人制（脑瘫）足球比赛的揭幕战。比赛进行期间，赛场出现了感动世界的一幕：伊朗队球员拉苏尔·阿塔沙弗鲁兹在比赛中突然向付向阳招手示意。付向阳连忙跑过去，问明情况后，得知这名残疾球员的鞋带松开了，这名球员一只手有残疾，无法系鞋带。他当即单膝跪地，为这名球员系上鞋带……

这一幕感动了亿万观众，也被《人民日报》等海内外多家媒体报道。付向阳被评为北京残奥会优秀裁判员，还成为当年“感动洛阳”十大人物之一。

据付向阳介绍，伊朗队员拉苏尔·阿塔沙弗鲁兹这次也将出现在广州亚残运会赛场上，时隔两年能与这位老朋友重逢，这也让付向阳对即将开始的比赛充满期待。

本次执法亚残运七人制（脑瘫）足球的裁判中，付向阳是唯一一名国家A级裁判。他说，他将不负众望，在本次大赛上好好表现，再树洛阳人的良好形象。

许映皓扳平比分 三星杯今日决胜



许映皓(左)在比赛中。(新浪图片)

□王锐宇

中国棋手古力九段9日在北京的韩国文化院执黑中盘负于韩国新锐许映皓七段，双方在第15届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋决赛中战成1:1平。

两人将在10日进行决胜局的较量，这番棋将决定是27岁的古力第七次在世界大赛决赛中称雄，还是24岁的许映皓捧起个人第一个世界冠军奖杯。

首盘比赛结束后，古力和许映皓都显得比较轻松。在8日的休息日，古力去了中国棋院的国家队训练室，许映皓也在另外两位韩国棋手朴正祥和金志锡的陪伴下到中国棋院观摩理光杯混双赛。

9日两人再战，执黑的古力以他喜爱的星·无忧角开局，而许映皓执白应以中国流，这恰恰也是古力执白时喜欢下的布局。

不过，在攻击的过程中，古力走出黑37扳的疑问手，许映皓非常灵活地选择弃子转身。尽管黑棋吃掉白棋十多个子，但是白棋轻松破掉黑棋下边实空，收获不小。

一着不慎，满盘皆输，在这盘棋中成为现实。尽管古力此后苦苦追赶，努力想把局面搅乱，优势仍然被牢牢控制在白棋一方。当古力在上边放出最后的胜负手，许映皓出现了失误，让黑棋通过打劫活出。即便如此，许映皓仍然凭借精准的收官稳健地实现安全运转的目标。弈至第248手，古力中盘认输。

展望10日的决赛，古力表示“不用多想，好好发挥”。许映皓则表示，在决胜局中布局阶段最为关键。